

elkes munkája

... hogy ezentúl még ...

Farkas József ...

önbüntetés

... ugyanis Főris Ist- ...

elhívása

... legi beosztás és pontos ...

Lokomotiv

... Lyka edző. Az érte- ...

... bajnok elindult a ...

... MÁV Sportmúzeum ...

RFI ASZTALITENISZ- ...

Table with 2 columns: Rank, Name/Score

... DENFÉLE felhívom ...

... OMKEREKÜ gyermek ...

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 154. SZÁM

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1953 JULIUS 3.

AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉS

Ma új össze az új országgyű- ...

Ha ezekben az ünnepélyes ...

Az új országgyűlés előtt azon- ...

Az új országgyűlés: a népet ...

Biztosak lehetünk abban, hogy ...

képviselőinek érezni kell, hogy ...

Az új országgyűlés előtt azon- ...

Az országgyűlés jó munkájá- ...

Igy találkozik az alkotó mun- ...

A MEGYE LEGJOBB ARATÓGÉPKEZELŐI:

Harangi Árpád, Tóth Ferenc, Sugár Lajos

Az aratás gyors végzésével ...

idejében és gyorsan végezzék ...

nyeznek a jó eredményekért ...

A megyében a legjobb ered- ...

72 holdat aratótt le, a leg- ...

A LEGJOBB KOMBÁJNVEZETŐK:

Csorni János, Kovács István, Rácz Andor

A megye kombájnosainak élén ...

valamennyien csatlakoztak a ...

kombájnokhoz cséplőgépelleno- ...

A LEGJOBB NÖVÉNYÁPOLÓ GÉPÁLLOMÁS

A megyében a növényápolási ...

ápolásban Solyom Imre a legjobb ...

ban végzett munkában Kozma ...

EGYEK ELSŐ A CSÉPLÉSSEN

A megye területén, javában fo- ...

Debrecen, Bagotapuszta, Tetét- ...

a cséplési ellenőrök idejében a ...

100 holdon már elvégezték a másodvetést az elepi állami gazdaságban

Az elepi állami gazdaság területén szorgos munka folyik. ...

Az ősziárpa — a sarkokát kivéve — géppel aratják le. ...

Az elepi állami gazdaságban a gépesített dolgozók ...

Az észterítés bevezetésének eredménye, hogy az aratógépek ...

Az ihrázipusztai Rákóczi tiszcs teljesítette árpabeadási kötelezettségét

Harminckett holdon termelt ...

lezettségnek és azóta saját mag- ...

nek a beadási kötelezettségnek ...

Ki lesz az első?

Kisgyűlés a Toldi-utcában

A debreceni járásban Hajdúhadházi érte el a félelmi begyűjtési terv teljesítésében a legjobb eredményt. Így a járási begyűjtési vándorzászló Hadházon van és — amint a hadháziak megfogadták — marad is.

A község dolgozó parasztjai a napokban tartott kisgyűléseken elhatározták, hogy továbbra is megvédik a község becsületét, teljesítik a gabonabeadást.

Az egyik kisgyűlésen, amelyet Kiss Ferenc tanácselnök elvtárs tartott a Toldi Miklós-utca 14. szám alatt, Antal Gábor 10 holdas dolgozó paraszt gyorsbeadási versenyre hívta a község összes egyenlő gazdaságú dolgozó parasztjait. A kisgyűlésen jelenlévők azonnal csatlakoztak a versenyfelhíváshoz. Sőt Zeke László, Fekete Gábor, Zeke Imre és Kun Lajos dolgozó parasztok még külön is versenyre hívták

egymást: ki adja be közülük elsőnek a gabonáját. Tavaly Zeke László elvtárs volt az első a beadásban az egész községben. Fekete Gábor elvtárs mindössze annyival szorult a második helyre, hogy szekerével néhány percet később ért az átvevőhely elé. A két gazda azóta minden alkalommal megragad arra, hogy bizonyítsa: különb ebben, vagy abban a munkában, mint a másik. Ha Zeke elvtárs győnyörű sértegetéseket tenyészt, — Fekete elvtárs nagyszerű csikókat nevel. Ha Zeke elvtárs a beadás példás teljesítéséért jutalmul a mezőgazdasági pályázaton nézi végig az előadást, — Fekete elvtárs biztossá teszi a földjén a növényápolásban is meglatáskozó eredményre: a két gazda már befejezte a negyedik kapálást, Fekete elvtárs földjén már melleg ér a tengeri és „öklömmnyi”

nagyságúak a tökök. A gabonabeadásra is jól felkészültek mindketten: már levágták az árpát, a rozst. A hordással is igyekeznek, mert a községben — a cséplés meggyorsítása érdekében — a tavalyi 82 közös székével szemben az idén csak 62 közös székű jelöltek ki és a székűn beérkezési sorrend szerint kerül cséplésre a termés. A kisgyűlésen már azt is elmondták, hogy mindketten elvették a második helyet is: Zeke elvtárs kölest vetett, Fekete elvtárs pedig káposztát ültetett.

A két élenjáró dolgozó paraszt versenye a többi hajdúhadházi dolgozó parasztokat is magával ragadja. Zeke Imre, Szabó Zsigmond, Kun Lajos és a többi egyenlő gazdaságú dolgozó paraszt példája bizonyítja ezt, akik így igyekeznek az arálással és a hordással, hogy mielőbb teljesíthessék kötelezettségüket.

Felemelik a szénbányászat műszaki dolgozóinak, szállítószemélyzetének és karbantartóinak munkabéretét

A minisztertanács nagyjelentőségű határozatot hozott a szénbányászat műszaki dolgozóinak béreinek felemeléséről, továbbá a műszaki és a vezető adminisztratív dolgozók prémizálásának új rendszeréről. A minisztertanács elhatározta a bányászati szállító és karbantartó munkások keresetének felemelését. Végül határozatot hozott arra, hogy a bányászat valamennyi darabterében dolgozóinak fokozottan kell alkalmazni az egyéni bérezést.

A határozatok célja mindenekelőtt az, hogy határozottabban érvényt szerezzenek a bányászatban a szocialista bérezés elveinek és a jobb munka az eddiginél inkább elnyerje jutalmát.

A határozat jelentősen felemeli a műszaki dolgozók alaphéretét. Közülük nagyobb jutalémmel részesíti az üzemi dolgozókat, akik átlagosan több mint 10 százalékos béremelést kapnak. A legjelentősebben a termelés első parancsnokai karának (aknászoknak, lömestereknek, körtelvezetőknél és másoknál) a fizetése növekszik. Magasabb alaphéretet állapítanak meg a népgazdaság számára fontosabb alapszenn termelő szénmedencékben dolgozó műszakiak számára, mint azoknak, akik másutt dolgoznak. Az alaphéremelésben kifejezésre jut a műszaki dolgozók felelős-

ségének és szaktudásának megbecsülése. A rendelet lehetőségét nyújt arra, hogy a különböző munkakörökben foglalkoztatott műszaki dolgozókat ráteremtésüknek, eredményeiknek megfelelően díjazják. Egy önálló aknász alaphéretének alsó határa például — földalatti pótlékkal együtt — 1521 forint — de a nagyobb szaktudású, különösen jó munkát végző önálló aknász alaphéretére 2210 forintig emelhető. E két határ között széles lehetőség nyílik a jó munka, a szaktudás elismerésére, s arra, hogy a vezetés a műszaki dolgozókat munkára, tudásuk fejlesztésére ösztönözze.

A műszaki dolgozók alaphéretének felemelésével egyidőben új módon szabályozzák prémizálásukat is. Az új prémium-rendszer erősíti a felelős egyszemélyi vezetést. A prémium mértékének megállapításakor is előnyösebb helyzetbe kerülnek az alapszenn termelő szénmedencék műszaki dolgozói. A prémiumrendszer különös ösztönzést ad a terv teljesítésére és túlteljesítésre. Így például egy alapszenn termelő, napi 250 vagonnál többet adó üzemi vezetője 105 százalékos tervteljesítés esetén alapterjeseténél 95 százalékkal kapja prémiumkint.

A minisztertanács határozata felemeli a szállító és karbantartók munkabéretét. A földalatti és

külszíni szállító személyzet bérezése eddig igen bonyolult volt és nem ösztönzött kellőképpen a szállítási feladatainak jobb ellátására. A minisztertanács határozata ezeknél a dolgozóknál is új bérezési rendszert ír elő. Kimondja, hogy a földalatti és külszíni szállító és karbantartó dolgozók keresetét átlagosan 15 százalékkal fel kell emelni. A szállító és karbantartó személyzetnek is prémiumot kell fizetni a terv teljesítéséért, túlteljesítéséért. A rendelkezés ösztönzi a karbantartás dolgozóit képzettségük fokozására és kettős szakmai képesítés elsajátítására. A bányakarbantartóknál különösen kívánatos, hogy lakatos és villanyszerelő képesítést is legyenek. A rendelkezés kimondja, hogy 10 százalékkal magasabb alaphéretben kell részesíteni a kettős képesítéssel bíró, föld alatt foglalkoztatott karbantartókat. A szénbányászat és az aknanyíró vállalatok külszíni szállító és karbantartói részére is munkaruhát kell biztosítani. A földalatti szállítószemélyzetet alsóruhával is el kell látni.

A határozat fellép a szénbányászati bérezésben még mindig meglévő egyenlőségi ellen, és kimondja: a csoportbérezést helyettesíti a fronton, kamrajtásán, előadásán a bérezés alapja általában az egyéni elszámolás legyen.

Walter Ulbricht:

A Német Demokratikus Közlársaság új politikája lényegesen hozzájárul Európa békéjének biztosításához

Walter Ulbricht, Németország Szocialista Egységpártjának főtitkára, miniszterelnökhelyettes, szerdán este beszédet mondott a Potsdam főterén tartott négygyűlésen, amelyen több mint 20.000 ember vett részt. Walter Ulbricht bejelentette, hogy a párt és a kormány új politikai és gazdaságpolitikai irányzatának gyorsított megvalósítása már néhány nap alatt kezdeti eredményeket hozott, amelyekről a lakosság meggyőződhetett. Komoly érdeklődés fűződik ahhoz — mondotta — hogy valamennyi állami

szerv pontosan betartsa a demokratikus törvényességet és hogy az illetékesek a dolgozók minden bírálatára felfigyeljenek s a kifogásokat hibákat bürokráciamentesen gyorsan kijavítsák.

Lelkes tapsot keltettek Walter Ulbricht beszédének befejező szavai: „A külföldi és német imperialisták fasiszta bérenceinek puccskísérete soha többé nem ismétlődhetik meg nálunk. A Német Demokratikus Köztársaság új politikája lényegesen hozzájárul Európa békéjének biztosításához.”

Thaelmann-éremmel tüntettek ki egy hős német úttörő lányt

Günther Schmitt, a Szabad Német Ifjúság nagyberlini szervezőjének titkára ünnepélyes keretek között Thaelmann-éremmel nyújtott át Christa Malchow 15 éves berlini úttörő lányának, a 7. számú iskola tanulójának.

A bátor úttörő június 17-én a

Nyugat-Berlinből bejött fasiszta bérencek provokációja idején élete kockáztatásával megakadályozta, hogy a fasiszta banditák lelépjék az iskolaépületet díszítő vörös zászlót és az úttörőmozgalom lobogóját.

Megjelent magyar nyelven V. I. Lenin műveinek 32. kötet

A Szikra kiadásában 50.000 példányban megjelent magyar nyelven V. I. Lenin műveinek 32. kötet. Ez a kötet azokat a műveket tartalmazza, amelyeket V. I. Lenin 1920 december 30. és 1921 augusztus 14. között írt.

A „Collins” angol könyvkiadó kiadta „Rommel naplóját”

A „Collins” angol kiadó vállalat kiadta „Rommel naplóját”. A könyv részleteket tartalmaz a hitlerista tábornok feljegyzéseiből és feleségéhez írt leveleiből. — Egyes fejezetek és a kommentárok Fritz Bayerlein német tábornok írta, előszavát pedig Liddei Hart angol katonai szemleíró, a könyv szerkesztője.

Az angol reakciók azért rehabilitálják a holtakat, mert mindeketelőtt az éltokra gondolnak, hiszen az életbenmaradt hitlerista tábornokok ma a nyugati hatalmak megbízásából a fasiszta Wehrmacht újja-tervezésével foglalkoznak.

Alkalmazzuk az élenjáró szovjet mezőgazdaság tapasztalatait

A megdőlő gabona aratása kombájnnal

Az esőzések és a szél miatt a gabona több helyen megdőlt. Szovjetunióban a kombájnaratás mesterei különböző készülékeket szerelnek fel gépeikre, hogy a megdőlő gabonát sikerrel learathassák. Ezeket a módszereket a mi kombájnosaink is sikerrel alkalmazhatják.

A készülékek közül legjobb eredményt a következőkkel érhetjük el. A közönséges terelőléces motollát gyárilag készült hat- vagy négyléces excentrikus motollával helyettesítjük. A motolla terelőléceire erősített fémfogak behatolnak a megdőlt gabonába és a szárazakat felemelik, ugyanakkor a motolla a vágószerkezetnek tereli őket. A terelőléce fogainak hajlásszöge a gabona megdőléséhez mérten változtatható.

Excentrikus motolla hiányában a kombájnnal vágókészülékét alakítjuk át a megdőlt gabona aratásához. A vágókészülék ujjtartógerendájára kalászemelőket szerelünk, a motolla terelőléceire fogaslécet erősítünk, a gabonaosztó fölé rendterelő pálcát helyezünk, a vágókészülék gyűjtőasztala alá pedig szántalp kerül.

A kalászemelő a megdőlt szárazakat felemelik, ugyanakkor a motolla a vágókészülék felé tereli őket. A Sztálinyec 6. kombájnnal vágószerkezetére pl. 31 kalászemelőt szerelünk, mind-egyik ujjasztaloz két-két csavarjához egyet.

A magánjáró kombájnnal vágókészülékére a kalászemelőket minden negyedik ujjnál szereljük fel. A kalászemelő kötővasát két csavarral erősítjük az ujjtartógerendához. A felszerelésnél ügyelni kell arra, hogy a kalászemelők szorosan illeszkedjenek a vágókészülék ujjainak a végéhez és azaz egy vízszintes síkban fektődjenek. A kalászemelők kemény rugóacélból készülnek.

A kombájnnal működését a megdőlt gabona aratásánál nagyon megkönnyítik a motolla terelőléceire szerelt fogasléc. A fogasléc nem más, mint egy 6 mm átmérőjű és 100—120 mm hosszú drótfogakkal ellátott faléc. A fogak a motolla sugarához 20 fo-

kos szögben hajlanak a forgás irányával ellenkező oldalra. A fogaslécet a motolla terelőléceinek belső oldalára erősítjük.

A motolla fogaslécet ellátott terelőléceit úgy állítjuk be, hogy ne körben, hanem csavarmenetben forogjanak. Ez a következőképpen történik: a motolla feszítőrúdja és a középső keresztmerezítést elhúzzuk és a menetirányban előre a következő horonyig elfordítjuk. A motollát ebben a helyzetben rögzítjük. Hogy a motolla terelőlécei a középső küllőhöz való erősítés helyén ne hajoljanak kifelé, a küllőkre új lyukakat fúrunk. Így a megdőlt száraz felemelése és a vágókészülékhez terelése könnyebb.

Megdőlő gabona aratásánál a gabonaosztó fölé rendterelő pálcát szerelünk. Ez 12—15 mm átmérőjű gömbacélból készül és a gabonaosztó leszerelt első léccének helyére kerül.

A megdőlt gabonát a legkisebb vágási magasságban aratjuk. Hogy a vágókészülék a földbe ne szaladjon, a gyűjtőasztal elejének szélső sarkai alá szántalpakot erősítünk. A szántalp méreteit úgy kell megválasztani, hogy az a lehető legkisebb vágási magasságot biztosítsa, anélkül, hogy a vágókészülék a földet érné.

Megdőlő gabona aratásánál nagyon fontos a gépcsoport mozgási irányának helyes megválasztása. A learatandó területeket úgy kell megjelölni, hogy a kombájnnal a megdőlés irányára 45 fokos szögben mozogjon. Ha a gabona nagyon megdőlt, a learatandó szakaszok egyirányban megnyúltak és keskenyek legyenek.

Megdőlő gabona a szokásosnál rendszerint több nedvességet tartalmaz, ezért, hogy jobban levághassuk, a kaszaszerkezet sebességét fokozzuk.

Az élenjáró gépkezelők tapasztalatait azt mutatják, hogy az átalakított kombájnnal, a megdőlt gabona jól learatható, a gép munkája pedig nagyon termelékeny és kiváló minőségű.

Avionban utcát neveztek el Ethel és Julius Rosenbergről

A „L'Humanité” jelenti: Az avioni városi tanács a napokban tartott ülésén egyhangúlag elhatározta, hogy a város

egyik főútvonalát a két ártatlanul meggyilkolt mártír emlékének tiszteletére Ethel és Julius Rosenbergről nevezi el.

A fasiszta főkolompós vallomása

Friedrich Hapel (friedrichshageni lakos) egyike volt a június 17-i fasiszta provokációk főkolompósainak.

Kihallgatása alkalmával fény derült fasiszta multjára és június 17-i provokációs tevékenységére. Friedrich Hapel bevallotta, hogy 1930-ban belépett a Hitler-Jugendbe, 1933 májusában pedig az SA és a náci párt tagja lett, továbbá, hogy 1934 áprilisától 1939-ig a berlini rendőrfőnökségen dolgozott. 1939-ben bevonult a hitlerista Wehrmachthoz.

Friedrich Hapel bevallotta 1953 június 17-i provokációs te-

vékenységét. Vallomásaiban elmondta, hogy a RIAS berlini amerikai rádió felhívására és tekintettel a Német Demokratikus Köztársaság politikájával szembeni ellenséges beállítottságára — június 17-én provokációs tevékenységet folytatott a köpenicki kábelgyárban, a Kodak filmgyárban és a DEFA filmgyárban. Fasiszta provokátorok élén a népi kormány ellen lázító, gyalázkodó jelszavakat hangoztatott, az Alexander-Platzon és a Leipziger-Strassen a hatóságok elleni terrorcselekményekre uszított.

A villamoscséplési hálózatépítők lelkes munkája

Vállalatunk dolgozói átérzve az aratás-cséplés gyors elvégzésének jelentőségét, a villamoscséplési hálózatok kiépítésével azonnal segítségére siettek a dolgozó parasztoknak. Július 5-ig üzemenkés állapotban átadjuk a hálózatot.

A villamoscséplési vezetékek kiépítésénél a legeredményesebb munkát a hajdúszoboszlói üzemi vezetőség dolgozói érték el. Szabó Gyula és Váry István művelők segítségével a szervezés-

vel a brigád határidő előtt elvégezte a rájuk bízott feladatot. Szintén jó munkát végeztek a debreceni üzemelegységhez tartozó Tarr István, a Munkaérdemrem bronztokozatával kitüntetett hálózati szerelő és ifi brigádja, a derecskei üzemi vezetőségén Petróczy Mihály és Nagy Imre, a hajdúszoboszlói üzemi vezetőségén Somogy Imre művezető.

Várju Gábor
N. szentm. Aramszolgálató
Vállalat

Mie

Megkezdő búzatáblánk élén csillog megmozgató vaa. „Szeny mész”. — ez mindenki, ez A hullá termést rin báju méltos magát a sz nül előre. C is csepeli, s szalmagyűjtő EMAK-konk sina” akaszó csit elkészít jóban — ez üzem udvar

Vajjon ságnak az o magyúttokó gazdaságokl A muia- lős. Az üzen tással képes július 30-ig mezőgazdasá sikeres legy vek, a Hugg között mego pontos szállí lőttek meg cokat, gumit kell szállítat tették a bud a hiba. Már alkatrészsza ez volt a h illetkesei B vártak a do esepergett, r — Nem favi Lajos azt, hogy lá tuk a kocsi

Ott ült a a karzati ü be lehetett met, a falat lúd kétségét feltárák úgy kék égen a felhők. Látt jeltobban a úszó arcaok mégis olyan genekek és álló barátok Milycn t volt itt a sz győzött bet Mir, — paz nyire külön ezek a szav irja őket — fogja valan nem hallott cia szót. Fe az eszével, oly kedves szébek a t — Nagys tem abban minden ezt toltta magd lékszik vissz ez az egyse asszony. S rakosgatja tanyekt, talo lányjal, aki irásjelekkel jára a neve mindig úgy a tancskoz célért dobbo szovjet írón csikósnak, a

tapasztalatait
mbájnnal

Janak a forgás
kező oldalra. A
motolla terelőlé-
falára erősítjük.

A fogaslécekkel
beitt úgy állítjuk
rben, hanem csar-
rogjanak. Ez a
történik: a mo-
ait és a középső
st elhúzzuk és a
előre a követke-
ordítjuk. A mo-
helyzetben rögzít-
motolla terelőlécei
hoz való erősítés
janak kifelé, a
akat fúrunk. Így
ak felemelése és
vez terelése köny-

na aratásánál a
é rendterelő päl-
Ez 12-15 mm át-
érből készült és a
szerelt első léce-
ül.

gabonát a legki-
agasságban arat-
vágókészülék a
jon, a gyújtószá-
zelső sarkai alá
ósítunk. A szá-
gy kell megvá-
z a lehető legki-
gasságot biztosít-
y a vágókészülék

na aratásánál na-
epcsoport mozgá-
elyes megválasz-
andó területeket
őni, hogy a kom-
s irányára 45 fo-
zozjon. Ha a ga-
negdült, a leara-
ok egyirányban
keskenyek legye-

na a szokásosnál
nedvséget tar-
ogy jobban le-
aszaszkerkezet se-
uk.

ó gépkezelők ta-
mutatják, hogy az
mbájnnal, a
jól leartható, a
edig nagyon ter-
váló minőségű.

Rosenbergrol

t a két ártatlan-
mártír emléké-
Ethei és Julius
vezi el.

lomása

allomásában el-
a RIAS berlini
felhívására és te-
et Demokratikus
ttikájával szem-
beállítottságára
provokációs te-
tatott a köpe-
ban, a Kodak
a DEFA film-
ta provokátorok
ány ellen lázító,
zavakat hangoz-
ander-Platzon és
ssen a hatóságok
kményekre uszi-

tépítők

áridó előtt éve-
ízott feladatot.
nkör végezt a
yseghez tartozó
lunkérdemérem
küldteget há-
fi brigádja, a
ezetőségen Pet-
Nagy Imre, a
üzemvezető.
re művezető.
ju Gábor
Armszolgálató
álatat.

Miért késik a szalmagyűjtőkocsik
elkészítése a Járóműjavítóban

396 darab elszállításra vár

Megkezdődött az aratás. Aranyló árpa- és búzaterülőinket gépek hasítják már, — kaszák elén csillog a napsugár. Olyan a határ, mint egy megmozgatót méhkas, mindenki a „fedélzetén” van. „Szemvesztés nélkül takarítsuk be a termést”, — ez most a legfőbb jelszó, ezért harcol mindenki, ezért csatáz az ember, a gép.

A hullámozó szabad végtelenben, a gazdag termést ringató földjeinken gyakran 1-1 kom- báju méltóságteljes alakja tűnik fel. Befúrja magát a szöke rengetegbe és halad, rendületle- nül előre. Csodálatos gép, amit „bevesz”, azt ki is csépli, sőt a szalmát kupacokba igazítja, a szalmagyűjtőkocsik segítségével. Nem minden EMAG-kombájunk után van azonban ilyen „ma- sina” akaszlva. Pedig sokszáz szalmagyűjtőko- csit elkészítettek már a debreceni Járóműjavi- tóban — ezek egyrésze azonban még mindig az üzem udvarán hever!

Kooperáció
— együttműködés nélkül

Vajon mi ennek a késlekedésnek és hanyag- ságnak az oka? Miért nem érkeznek meg a szal- magyűjtőkocsik pontosan, határidőre az állam gazdaságokba és gépállomásokra?

A mulasztásokért nem a Járóműjavító tele- lős. Az üzem ezúton is örömmel aláírta a gyár- tással kapcsolatos szerződést és vállalta, hogy július 30-ig 650 szalmagyűjtőkocsit bocsát a mezőgazdaság rendelkezésére. Hogy a munka sikeres legyen: a vállalat, a Rákosi Mátyás Mű- vek, a Huggantagyár és a budapesti Csögyár között meg egyezés jött létre az alkatrészek pontos szállítására. A határidőt május 31-én je- lölték meg. A szerződés alapján a felhordólán- cokat, gumikerekeket, fétracsóveket Debrecenbe kell szállítani. Azonban éppen ezt nem teljesí- tették a budapesti üzemek, itt következett be a hiba. Már áprilisban sem jöttek meg egyes alkatrész-szállítmányok, májusban is majd csak ez volt a helyzet. Hiába irtak a Járóműjavító illetékesei Budapestre egy tucat levelet, hiába vártak a dolgozók alkatrészekre, az csak inkább csepergett, mint rendszeresen érkezett.

— Nem tehetünk mást, — mondja *Herezeg- falvi* Lajos elvtárs, a részleg művezetője, mint azt, hogy láncok, gumikerekek nélkül gyártot- ták a kocsikat. Tulajdonképpen ez volt a sze-

rencsénk. Készre ugyan nem jelenthetünk sok- szor napokig semmit, de mihamlalt alkatrész jött, teljes erővel nekifeküdtünk a munkának, igye- kezünk az elkészült kocsikat gyorsan továb- bitani.

Mikor már szorított a csizma...!

Ez részben sikerült, — részben nem. A je- lenlegi helyzet is éppen ezt igazolja. Már letelt a határidő, már július 3-át mutat a naptár, de még mindig közel 100 szalmagyűjtőkocsi vár elszállításra a Járóműjavítóban. Ugy az R. M.- nek, mint a Csögyárnak csak június utolsó he- tében „jutott eszébe” törleszteni adósságát, amikor már valóban „szorított a csizma”. Ekkor szinte egyszerre zúdították lefelé az anyagot, még az osztályozásról, válogatásról is megfeled- keztek. Csak a szalmagyűjtőkocsik építői: *Her- czeg* Lajos, *Hajna* János, *Nemes* János és tár- saik tudják igazán megmondani mennyi bosz- zúságot okozott nekik, míg a különböző méretű láncokat, csavarokat a felhordórészhez, az ele- vátorokhoz összeválogatták.

Nagyobb lelkiismeretességet!

Persze ez a késői igyekezet az utolsó szalma- szálba való kapaszkodás sem ment a budape- stiek részéről magától. Előzőleg már a földmü- velésügyi minisztérium és az AMG is sürgette az ügyet, sőt a rádió diszpécser szolgálata is bírálta a késedelmesen szállító Rákosi Mátyás Műveket.

Jelenleg a helyzet az, hogy július 5-ig mind- den szalmagyűjtőkocsit elszállítanak a gyár udvaráról. Haromszázkilencvenhat pirosra fest- tet, minőségileg kifogástalan „masina” indul így el a mezőgazdaság segítségére, amelyből husz- szat a VII. osztály lelkes dolgozói terven felül gyártották.

A Járóműjavító példája is meggyőződen iga- zolja, hogy az alkatrészek szállításának elha- nyagolása komolyan veszélyezteti fejlődésünket, népgazdaságunk érdekeit.

Kinek a lelken szárad az, hogy sok kom- bájnunk épp a szalmagyűjtőkocsik késlekedése miatt még nem vehet részt az aratásban? Jó volna, ha ezt kivizsgálják, megállapítanak az illetékesek!

Kovács Tibor.

Együtt aratok a férjemmel
— békeharchoz méltóan

Esti beszélgetés Kocsis Sándornéval

Ott ült a többi küldött között a karzati ülésen, ahonnan jól be lehetett látni az egész ter- met, a falak csodálatos, sze- líd kékségét, amelyen a fehér felirások úgy ömlöttek el, mint kék égen a lassan úszó bárány- felhők. Látni lehetett a sűrűn jellobbanó magnéziumfényben úszó arcokat, ismeretleneket és mégis olyan jól ismerteket, ide- geneket és mégis olyan közel- álló barátokat.

Milyen nagyszerű csengése volt itt a szónak. Kocsisné nem győzött betelni vele. Béke, — Mir, — paz, — peace — meny- nyire különböznek egymástól ezek a szavak, ha az ember le- írja őket — és még az is fel- fogja valamennyit, aki soha nem hallott angol vagy fran- cia szót. Felfogja mindenki, ki az eszével, ki a szívével, mert oly kedves szavak ezek, a leg- szebbek a világon.

— Nagyszerű napot töltöt- tem abban a teremben, ahol minden ezt tehelle, ezt áraszt- totta magából: béke, — em- lékszik vissza a felejthetetlenre ez az egyszerű poszaji parasz- asszony. S ahogy rendezgeti, rakosgatja sorjában az emlé- nyeket, találkozását a kínai lánnyal, aki számára ismeretlen írásjeleket írta rá meghívó- jára a nevet és a béke szót — mindig úgy látja maga előtt ezt a tanácskozást, mint ahol egy célért dobbant össze a szíve a szovjet írónak és a hortobágyi csikósnak, a pakisztáni millió-

mos feleségének és a magyar falvak kérgeskezű, barázdált arcú parasztszónyájának, a tud- ósnak és az acélöntőnek, az atgiri újságírónak és a belga képviselőnek: a békéért. Ta- nácskozásait az a cél vezet- te: hogyan lehet megmenteni a békét, a családi otthonok me- legét, a könyvtárakat és isko- lákat, az ég felé törő tüszke épületeket, a gyárakat és az árnyas parkokat, ahova este pihenni tér az ember s ahol fiatal szívek találhatnak egymás- ra.

És megszületett a határozat. Szívbemarkolóan egyszerű sza- vok az emberiség legnagyobb, legszentebb ügyéről s mily nagy nyugalom árad minden sorá- ból.

Kocsisné ott volt, amikor megszavazták, amikor először csendben felemelkedtek a ke- zek, barnák, fehérek, sárgák és feketék, majd mint az orkan zúgott a taps s e zúgó tapsorkán- ba beleveggyült a poszaji Ko- csis Sándorné kérges tenyeré- nek csattanása is.

— Olyan nyugodtnak és erős- nek éreztem magam ebben a pillanatban — mondja, — mint még soha máskor. Nem a meg- elégedettek nyugalmá uralko- dott el rajtam, hanem a bátr- rak nyugalma. A bátraké, akik érzik izmaik erejét s érzik, hogy karjuk milliók karjával fonódik egybe.

— Mindent elmondok majd a falumheletieknek, és főképp

azt magyarázom meg, mit je- lent a felhívásban: a béke itt van kapunk előtt, rajtunk áll, hogy elérjük.

— 15 holdon gazdálkodtunk, aztán beléptünk a Búzakalász- tész-be. Ugyis mint egyének, úgys, mint most tész-tagok mindig tudtuk a kötelességün- ket. En magam is állandóan ott vagyok a munkában a férjem mellett. Közös munkával már végeztünk a növényápolással, most meg együtt aratunk. Azt is tudjuk, a beadásban mit vár tőlünk az állam. En nem tudok nagy dolgokat tenni a békéért, csak dolgozom, mint becsületes emberhez illik, de azt hiszem, hogy ez is békeharc. Békeharc az is, hogy a már agyonlva- sított Szabad Nép lapjáról szá- zakkal és százakkal akarom megismertetni a Béke-Világ- tandés határozatát: „A béke itt van kapunk előtt, rajtunk áll, hogy elérjük.”

Gyűléseket tartok, ismerő- setimmel beszélgetek s elmon- dom nekik, hogy az aratás, cséplés, begyűjtés, mind nagy- nagy harci feladat. Harc a bé- kéért, a népek barátságáért. Az egyszerű, hétköznapi tettek viszik előre a mi nagy ügyün- ket.

★

Hangján valóban az az erő- böl lépáplázó nyugalom ér- zett, amit onnan hozott magá- val, a népek követeinek tudá- kozójáról.

Lemondott a kormány

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa július 2. napján tartott ülésén az alkotmányos elveknek megfelelően elhatározta le- mondását.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a minisztertanács lemondá- sát tudomásul vette és az új minisztertanács megválasztásáig az ügyek ideiglenes vitelével a most lemondott minisztertanácsot meg- bíztta.

Az új minisztertanácsot 1953 július 3. napjára összehívott új országgyűlés választja meg.

Gorzás Antal
traktoros
a tarlóhántás
sikeréért



Gorzás Antal a hajdúböszörmé- nyi gépállomás traktoristája 8000 mázsa gabona el- csépiését vállalta 1300-as, Bredjuk- módszerre átalá- kított gépével. Csépiőjét kedve- vonlatta ki a bri- gádszállításra. A cséplésen kívül minden percet ki- használva tarló- hántást végez, 100 normálhold talaj munká elvégzését vállalta. Tökéle- tesen rendbesze- de traktora ref- lektorát, hogy éj- jel is tudjon szán- tani.

A megyében 39 földművelésügyi holt keresi
fel munkahelyükön az arató- és cséplőmunkásokat

A múlt évben 23, ez évben a munkához szükséges kaszát, 39 mozgóboltot létesítettek a kaszakövet, üllöt, kalapácsot, megye földművelésügyi holt keresi fel a mozgóbolt- villát árusítanak a mozgóbolt- A ponyvasátorral bevont la- tok. poskocsira pulót, asztalt rö- Jól működő mozgóbolt van zítetek és azokon helyezik el Püspökudványban Nádudva- azokat a cikketek, amelyekre ron és még több helyen. Ka- az aratómunkásoknak a mun- ban 6 termelőszövetkezet dol- kahelyen szükségük van és gozóit keresik fel a mozgóbolt- kényelmüket szolgálja: jégbe- tok, hogy segítsék a dolgozó- hűtött hűsítő italokat, pék- parasztiok munkáját. süteményt, cukorkát, dohányt,

103 százalékra teljesítette
második negyedévi tervét a Hajdúsági Gyógyszergyár

Amíg lónt a határban a mezőgazdasági dolgozók harcoknak minden szem gabona betakarításáért, üzemeinkben a harmadik ne- gyedévi terv teljesítése folyik.

A verseny lendülete úgy a mezőgazdaságban, mint az iparban nagymértékben fokozza az eredményeket. Bizonyítja ezt a Hajdú- sági Gyógyszergyár második negyedévi tervteljesítése is. Az üzem dolgozói örömmel csatlakoztak a ruhadaryiak versenykezdeménye- zéséhez, minden percet kihasználva harcoltak a győzelemért. Ez nem is maradt el. Második negyedévi tervüket 103 százalékra teljesítet- ték s ezzel 1,151,104 forint értékű árut adtak tervon felül népgaz- daságunknak. Ebben a harcban példamutatóan kivették részüket a fermentáló üzemrész dolgozói, akik a második negyedévi tervüket 115 százalékkal teljesítették — az extrakciós üzem dolgozói pedig 4 százalékkal szárnyalták túl vállalásaikat.

Berezki Zsuzsa szocialista megőrzésre vette át aratógépét



Berezki Zsuzsa, a hajdúböszörményi gépállomás aratógépvezetője Hódmezővásárhelyen volt tanfolyamon. Ott hívta versenyre Horogh Elek mezővási traktorost az aratás nagy csapatjának idejére. Vállalta, hogy 180 hold gabonát arat le, elcséplés 50 vagon búzát és 60 nor- málhold talajmunkát is végez az aratás-cséplés ideje alatt. Tavasz- i tervét 227 százalékra teljesítette. Gépét szocialista megőrzésre vette át.

Elsőnek teljesítette a debreceni járásban árpadadási kötelezettségét az ebesi Sztálin tsz

Az ebesi Sztálin tsz-ben két kombájn aratja az őszi árpát. A mai napon végeznek 92 holddal. Szektorba, majd szarítógépre kerülnek a gyönyörű, telt szemek. Becslés szerint 16 mázsaas átlagtermés várható, vagyis termelt 14-15 vagon. A tsz beadási kötelezettsége őszi árpából 138 mázsa.

Csütörtökön délelőtt 13 szekert raktak meg a Sztálinban árpával, a szekereket zászlókkal, transzparensekkel díszítették fel és elindultak vele a hajdúszoboszlói begyűjtőhely felé, ahova a szépen kitakarított, kifertőtlenített raktárba az ebesi Sztálinból vitték az idén az első takarmánygabonát.

Amint azonban a 13 szekér vitt, nem lett elég a beadásba, 21 mázsa hiányzott még. Nyomban motorkerékpárra ült *Megyaszi József* elnök és megraktak még egy vontatót árpával telt zsákokkal. Örömmel tették eleget az állammal szembeni kötelezettségüknek és emellett bőségesen jut a szabadpiacra is.

Az ebesi Sztálin tsz tagjainak úgy kell igyekezniük a növényápolásban való elmaradásuk behozásával is, mint beadási kötelezettségük teljesítésével igyekeztek, hogy kapásokból is jó termést takarítsanak be és olyan nagy legyen a tagok jövedelme, amilyen még nem volt. Azok, akik jól kiveszik részüket a munkából, valóban soha nem látott, szép jövedelemre számíthatnak.

24 mázsa ősziárpa termelt holdanként a pocsjai Új Barázda tszcs-ben

Szerdán adtuk hírt arról, hogy a pocsjai Új Barázda termelőszövetkezeti csoportban a szovjet agrártechnika alkalmasa révén — keresztsoros vetés fejtárgyázás segítségével — szerény számítás szerint is 22 mázsa ősziárpa termést takarítanak be. A számításban „csalódtak” az Új Barázdában. Szerdán délután, amikor befejezték a cséplést, örömmel jelentették, hogy a 20 hold ősziárpáról 483 mázsa cséplést el, vagyis a holdankénti termésátlag 24 mázsa, amire nem volt még példa ezen a környéken. Még be sem fejezte a cséplést a csoport, még hullt a mag a zsákba, amikor elsőnek a községségüket is. 134 mázsa ősziárpát adtak a hazának.

A termelőszövetkezet után hozzákezdtek a csépléshez a község egyénileg dolgozó paraszjai is, hogy melőbb a zsákba kerüljön a dús mag. Kincses János 7 holdas dolgozó paraszt ősziárpája is jól felzárkózott 800 fölön 9 mázsa 69 kiló terméttel. Beadását — 311 kiló — mindjárt a géptől teljesítette, s mint ahogy mondotta: a tavalyihoz képest négyszeresénél több maradt.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZÓK

A derecskei tanács mezőgazdasági csoportja ezélt egy hónapig megkérte a földművelőszövetkezet vezetőjét, hogy az igényelt köles vetőmagot szállítsa le. Ennek ellenére a köles még mindig nincs itt, mert a földművelőszövetkezet másfelé irányította az a gondolatot, hogy mire kell, Derecske ügyis megkapja. Az eredmény az, hogy most, amikor már nagy szükség lenne rá, nincs köles vetőmag és a dolgozó paraszok nem tudják az aratással egyidőben teljesíteni másodvetési tervüket.

Gondoskodják a földművelőszövetkezet, hogy a köles vetőmagot a legrövidebb időn belül megkaphassuk. *Szabó Gábor* mezőgazdasági előadó Derecske.

A Vörös Hadsereg-úti dicsőségtáblákon, ahol a megye legjobb dolgozóinak arcképe látható, ez a felírás olvasható: „A kikimagasló termelési eredményekkel bizonyították hazafiságukat”. Az utolsóelőtti két táblán a felírásban azonban hiba van, ami a mondat értelmét megváltoztatja.

A Szabad Nép június 21-i vezércikke bátorít fel az írásra. Szerdára virradólag a nagy esőzések következtében lakásomban feljött a víz és lakhatatlanná vált a lakásom. A Hajdú-Bihari Téglyagyarak Egyesülésénél dolgozom. Reggel mikor bementem azonnal siettem *Bagdi Gábor* igazgató elvtársához, hogy engedjen haza kihordani a holmimat az izzapból. Nagyon rosszul esett a magatartása. Rámkiáltott, hogy ne zavarjam, mert ő tárgyal — és kiutasított a szobából. Így éppen elég bánatom volt, két-szeresen zokon vettem ezt a hangot, amikor segítséget vártam az igazgatómtól. *Rózsa Ferenc* és *Barbócz Gábor* elvtársak azonnal segítségemre siettek és még aznap új lakáshoz juttattak. Az ő magatartásuk példa lehet az igazgató elvtárs felé.

Tukares Imréné
Hajdú-Bihari Téglyagyarak Egyesülése.

Meglepődve láttam, hogy Debrecenben az Autó és Alkatrészek Kereskedelmi Vállalat üzletének kirakatában egy tábla függ: alkatrészkidadás 10-16 óráig. Erthetetlen előttem, hogy miért korlátozzák az alkatrészek kiadását, mikor az aratás és betakarítás meggyorsításért kombájnjaink, vontatóink éjjel-nappal dolgoznak. En is bejöttem még reggel az alkatrészekért és várnom kellett 10 óráig. Így a legnagyobb igyekezetünkkel sem tudunk majd eredményesen munkát végezni.

Arvay István főgépész
Hajdúszoboszlói Állami Gazdaság.

Ezúton szeretném megkérdezni a derecskei géppállomástól, mi annak az oka, hogy a Hajdúszoboszlóra beosztott cséplőgépek háromnapos harc után még mindig nem érkeztek meg hozzánk? Azok a gépek is, amelyeket kiküldtek, hiányosan voltak felszerelve. Szeretném még azt is megkérdezni, hogy az U. 3-as gépeket, amelyeket azért küldtek a Vörös Csillagba és az Új Kenyérbe, hogy növényápolást végezzenek, miért javították ki rosszul, hogy négy napja ott áll kihasználhatatlanul?

Kerecsi Béla vb. előnök
Hajdúszoboszló.

A Pártoktatás Háza hírei

Értesítjük a kétéves esti pártiskola hallgatóit, hogy az évvégi összefoglaló kérdéseket a legrövidebb időn belül vegyék át a Pártoktatás Házában Vöröshadsereg útja 54. számán.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, több helyen záporosó zivatar. Mérsékelt, a zivatar idején kissé melegebbé eszik. A meleg idő tovább tart.

KITUNTTÉTES. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Bertnyik Sándornak a Képzőművészeti Főiskola főigazgatójának 60. születésnapja alkalmából a Munka Erdemrendé adományozta.

AUGUSZTUSBAN gyermekgondozónői tanfolyam kezdődik Újpesten, Budapesten, Szombathelyen és Gyulán. Jelenkezze és bővebb felvilágosítás a városi tanács egészségügyi osztályán július 15-ig.

AZ „AFP” jelentése szerint szerdán merénylőket követtek el a tuniszi trónörökös ellen. A trónörökös még szerdán meghalt.

BOMBAYBOL közlik: India külön, bővebb hadiüzemeinek 200.000 munkása közül több mint 180.000 június 30-án egynapos sztrájkot tartott. A sztrájkolók az elhősöt munkások vissza-vételeit követelik. A bombaji hadihajógyár 6000 munkása — szolidaritása jeleként szintén sztrájkba lépett.

MARK OLARK tábornok a távolkeleti amerikai haderők főparancsnoka Weyland távolkeleti légierő parancsnoka, Taylor a 8. hadsereg parancsnoka és más magasrangú amerikai katonai vezetők részvételével titkos katonai értekezlet volt Tokióban.

AZ ÚJ MAGYAR KÖNYVKIADÓNAL most jelent meg Volkov „Sziv-ügyünk” című regénye, amely a szovjet kereskedelmi dolgozók életéről szól. Cselekménye egy szibériai gyárvarosban játszódik 1933-1949 között.

A KESZÖV ÉS MDSZÖV szombat délután 5 órakor az Arany Bika kultúrtermben Nemzetközi Szövetkezeti Napot rendez.

Feketeceplésért egy évi börtön

Lakatos Lajos 28 holdas szentpéterszegi kulák többször állt már a bíróság előtt szabotázsért, a közelállással kapcsolatos visszaélésekért.

Most ismét bíróság elé került. Ősziárpája aratása során több kévét hazavitt, feketén cicsépelte és jószágával megettette. A kulák most is rájavesztett a szabotálásán. A kulákot a bereettyújfalusi járásbíró 1 évi börtönrre ítélte.

Mozik műsora

VIG: 4, 6, 8 órakor: Kincsrabló.
BEKE: 4, 6, 8 órakor: Furfangos fejedelem.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Kincsrabló.

HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Fehér homály. délután 4, 6, 8 órakor: Fehér homály.

KEERT: Jo idő esetén fél 9 órai kezdettel: Veszélyes vízen.

Népevelő I. Görüldőcsapágygyár 3 órakor: Állami Aruház. Cementipari Vállalat: fél 6 órakor: Állami Aruház.

Népevelő II. Állami Szanatórium: Janika.

Népevelő III. Csapókert I.: Ifjú szívvel.

Népevelő IV. Fűtőházi Szakszervezet: Mágnes Miska.

A TOTO e heti szelvényén szerepel a Svédország—Magyarország

labdarúgó mérkőzése is. Emiatt előreláthatólag megzavarják a kereslet és a szelvények iránt. Tanácsos tehát már a hét elején biztosítani a szelvényeket.

AZ ELŐZŐ HÉT NYEREMÉNYEI:
12 találat 9437 Ft
11 találat 537 Ft
10 találat 63 Ft

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40.

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30.01.

ELADÓ szép nagy kombi, nált ebédőszekrény 1 vashordó, vasgép, targonca. — Csapó u. 85.

EBÉDLŐBUDYER dárabonként, egyebek eladók Mák u. 6. Fátélp mellett.

KULONBEJÁRATU hűtő, rozott szobát keresek fürdőszoba használatra. Főgépéhszika Vállalat. Béke útja 10-12. Telefon: 48-07.

PELHIVJUK a vállalatok figyelmét, hogy július 1-én elvesztett Magyar Népművelési Hivatalunk alakú bélyegzője. Ezt a bélyegzőt a forgalmából kivontuk. AH KRUMPLIFÜLESZTŐ (ez zúzó eladó. Cezléd u. 7. VARRÓGÉPET bobinásat, karikahajlést, felülésgézzel javított, törletet, hiánycsatl. is veszek. Bem tér 11. volt Magosa György tér.

Új hősök a 61/1 Építőipari Vállalatnál

A 61/1 Építőipari Vállalatnál ezélt három hónappal még nem nagy gondot fordítottak az építőmunkások havi és évi eredményeinek értékelésére. A felszabadulási hét lendülete azonban meghozta a várva-várt fordulatot. Egyre lelkiismeretesebben végezték az értékelést, sőt az elmúlt napokban már nemcsak a havi terv teljesítéséről tudtak számot adni a dolgozóknak, hanem arról is, ki hol tart tervnaplójában. A szorgalmas munkának meg is lett az eredménye, új teljesítmények láttak napvilágot, új, kiemelkedő munkások születtek. Olyanok, mint *Harangi Sándor* kőműves brigádvezető, aki 1953 szeptember 16-án tervén dolgozik már. Nemcsak *Harangi* elvtárs neve került a legjobbak közé, hanem *Fehér Zoltán* kőműves is, aki 1953 április 14-én tervén dolgozik. *Murvai*

László és Murvai Lászlóné segéd munkások is bebizonyították, hogy azok közé tartoznak, akik nemcsak szavakkal hirdetik a béke fenntartásának nagy ügyét, hanem tettekkel is. Mindkettőjük naptára 1953 február 22-ét mutatja! Mindennap boldogan fordultak egy lapot a naptárban, amely előrehaladásukat, tervük teljesítését mutatja. Piroshatás ünnep marad számukra örökre az a nap, mikor befejezték ötéves tervüket.

Büszke lehet a 61/1 Építőipari Vállalat vezetősége és valamennyi dolgozója *Hadházi József* kubikosra, *Helovicsuk János* állványozóra, *Göcs József* segéd munkásra, *Berezki József* és *Labancz Mihály* kőművesekre, *Asztalos Béla* segéd munkásra, *Boros Sándor* kubikosra is, akik szintén befejezték ötéves tervüket.

Aki vért ad — életet ment

A Hortobágyi Ontöző Vállalat dolgozója a múlt héten értekezleten tárgyalhat arról, milyen sok beteg ember lehetne segíteni, ha minden ember megértené a véradás fontosságát. Az értekezleten a beszámolózt dr. *Fülöp orvos* tartotta. Beszédében hangsúlyozta, hogy Debrecen dolgozói még hűzódznak a véradástól. Pedig sok ember életét lehetne ezzel megmenteni. *Fülöp doktor* beszédének befejezése után a dolgozók jelentkeztek véradásra. Egyben kérik a debreceni sztahanovistákat, műszakialak és Debrecen dolgozó népet: adjanak vért az arra rászorultaknak.

hetne ezzel megmenteni. *Fülöp doktor* beszédének befejezése után a dolgozók jelentkeztek véradásra. Egyben kérik a debreceni sztahanovistákat, műszakialak és Debrecen dolgozó népet: adjanak vért az arra rászorultaknak.

Csapory Gyuláné, a Hortobágyi Ontöző V. dolgozója.

Operett-est a Szabadtéri Színpadon

Június 8-án este 8 órai kezdettel operett-est rendez az Országos Filharmonia a Lenin-téri Szabadtéri Színpadon (rossz idő esetén a Központi Kultúrotthonban).

Novák Mária, *Szabó Miklós* és *Mindszenti Odón* fővárosi operettek működnék közre. Műsorukon *Strauss*, *Lehár*, *Kálmán* és *Szirmai* művek szerepelnek. A MAV Filharmonikus Zenekart *Nagypál Béla* vezényli.

Kétezer néző a Lokomotív edzésén

Bemutakozott *Lyka Antal*. Tegnap délután edzést tartott a D. Lokomotív. Kétezer néző volt jelen — több, mint sok NB I-es mérkőzésen. A D. Lokomotív a MAV Igazgatóság ellen játszotta a mérkőzést. A mérkőzés eredménye: 1-0. Az NB II-es csapat 8-1 arányú győzelmet aratott. A 8-1 arányú győzelmet aratott. A 8-1 arányú győzelmet aratott. A 8-1 arányú győzelmet aratott.

Antal, a D. Lokomotív új edzője. — Játékosértekezleten mutatkozott be — igért, hogy mindent elkövet, hogy a Lokomotív labdarúgói az elkövetkező idényben új típusú sportemberekhez méltóan lépjenek pályára — sportesztétisében, magatartásában egyaránt. A Lokomotív vezetősége érteit a szurkolókat, hogy a szombati kettős mérkőzésre jöjjenek elővételben a Lokomotív Széchenyi utcai klubhelyisége árusít.

BIZTOS FORMÁBAN A D. HONVÉD

A holnap kezdődő négyes labdarúgó tornán részt vesz a D. Honvéd NB II-es csapata is. A tavaszi idény második felében jelölve formát mutató honvédsapat első mérkőzésén a Keleti Építők válogatottjával mérkőzik. A D. Honvéd az alábbi keretből jött ki csapatát: *Klaez*, *Bartha*, *Horváth*, *Kies* II. *Skaltzer*, *Fekete*, *Simonyi*, *Nótás*, *Komlóssy*, *Szendrei*, *Borbély*, *Bors*, *Sáirány*, *Horváth* II., *Nyirkos*, *Pásztor*.

logatott máedok mérkőzését. Antwerpenben a helyi válogatott ellen játszotta a 102:60 arányú bitzes győzelmet aratott. — *Hajdu-Bihar* megye 200 km-es országúti kerékpáros bajnokságát vasárnap rendezik. — *Debrecenben* vasárnap D. Lokomotív — *Ózdi Vasas* MNK férfi kosárlabda mérkőzése kerül sor. — *A Szovjet* unió sportolói 400 tagú küldöttséggel vesznek részt a VIT baráti sporttalálkozón. — *A megyei* felöltött atlétikai bajnokságot szombaton délután 4 órakor kezdik a nagyerdői stadionban. A versenyt vasárnap délelőtt folytatják.

A MEGYEI LABDARUCÓBAJNOKSÁG ÁLLASA

Puskint-ösoport			
1. MAV Igazg.	15 12 1	—	43:11 25
2. D. Postás	12 10 1	1	53:13 21
3. D. Kínizel	12 8 1	3	38:26 17
4. D. Honv. II.	12 8	—	4 46:22 16
5. D. Előre	12 7	—	5 23:20 14
6. Pladány	11 6 1	4	30:19 13
7. Búfalu	12 6 1	5	35:26 13
8. D. Haladás	13 5 1	7	30:23 11
9. Derecske	13 4 2	7	20:40 10
10. D. Dózsa	12 3 1	8	20:26 7
11. Nádudvar	12 3 1	8	23:47 7
12. Bkereszt	12 2	—	10 15:33 4
13. Sárrétudvari	12	—	12 14:62 0

Gorkij-ösoport

1. D. Építők	11 8 2	1	29:11 18
2. Hajdúbanás	12 7 3	2	37:17 17
3. D. Bástya	11 7 2	2	35:16 16
4. D. Petőfi	12 5 6	1	21:13 16
5. D. V. Meteor	11 5 5	1	17:33 15
6. D. Tatarozó	12 5 3	4	23:23 13
7. Hszoboszló	11 4 3	4	21:19 11
8. D. Vasas	12 2 7	3	20:19 11
9. D. Fűtőház	12 4 1	7	19:24 9
10. D. Lok. II.	12 2 4	6	17:35 8
11. Bújváros	11 2 2	7	13:27 6
12. Hajdúsági V	12 2 1	9	10:28 5
13. Polvár	11 1 3	7	8:27 5

Országos tenisz egyéni-csapathaj-nokság színhelye lesz Debrecen július 5-től július 12-ig. Az országos bajnokságon a wimbledoni nemzetközi versenyen résztvevő magyar játékosok nem vehetnek részt. Több mint 150 versenyző küzd az egyes számokban. A verseny színhelye: az egyetemi pálya. Vasárnap reggel 5 órakor ünnepélyes keretek között kezdik el a bajnokságot — kilenc pályán. Budapest, bajnokain kívül a megyei bajnokságok legjobbjai indulnak.

REVIDI SPORTHIREK
A megyei háromlábúhaj-nokság során ma este 6 órakor a debreceni nagyerdői úszóudvarban az úszás verseny számát bonyolítják le — **A belgiumi** bñ tartózkodó szovjet kosárlabda vá-

TOBBEZER forintos cím-festői és javítási munkálatok elvégzésére állami vállalatok vagy KTSZ-ek ajánkozásait kérjük. VIII. sz. Asványolaj Értékesítő V Debrecen, Csapó utca 41. sz. EGY tízhónapos süldő eladó. Nyli u. 4. HASZNALT cserép téglá, zerenda eladó. Hatvan u. 4.



Ahány

A gabona betakarításának megkezdése után a gazdák nagy érdeklődéssel figyelik az időjárás változásait. A gabona betakarításának megkezdése után a gazdák nagy érdeklődéssel figyelik az időjárás változásait. A gabona betakarításának megkezdése után a gazdák nagy érdeklődéssel figyelik az időjárás változásait.